
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 24/03/2026 - 18:50

Encerramento: 24/03/2026 - 20:40

Mesa Diretora

Presidente: Roger Enfermeiro/PSD

Vice-Presidente: Gilson do Camamum/PT

Primeiro-Secretário: Vanderlei do Tamburil/PT

Segundo-Secretário: Joaozinho do Salgado/PT

Lista de Presença da Sessão

Célio Gama/PP

Elton Três Irmão/PSD

Gilson do Camamum/PT

Joaozinho do Salgado/PT

Roger Enfermeiro/PSD

Sessé/MDB

Vanderlei do Tamburil/PT

Vera Leal/PSD

Zé Peixinho/AGIR

Correspondências

Expedientes

Grande Expediente

O  vereador  Célio  Gama  saudou  a  todos,  iniciou  seu  pronunciamento  elevando
agradecimentos a Deus, expressando gratidão pela oportunidade de servir ao município e
por  estar  exercendo  o  mandato  de  Vereador  nesta  Casa  de  Leis,  em  sequência,  o
parlamentar dirigiu-se aos seus eleitores, agradecendo a confiança depositada em seu nome
e reafirmando seu compromisso com a população. Em um gesto de cortesia parlamentar,
registrou um agradecimento especial ao Vereador Delo Kiriri, por ter cedido a vaga que
permitiu sua ascensão ao cargo, o vereador também destacou a atuação de Arnaldinho,
agradecendo publicamente pelo empenho político e pela parceria que tem sido fundamental
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em  sua  trajetória,  em  breve,  retornará  à  tribuna  para  apresentar  suas  cobranças  e
reivindicações  em  prol  das  melhorias  necessárias  para  a  comunidade,  mantendo  sua
postura de fiscalização e zelo pelo bem público. O Vereador Elton Silva, no uso de suas
atribuições,  iniciou  seu  discurso  tratando  de  importantes  pautas  de  infraestrutura
esportiva.  Relembrou  sua  indicação  para  a  cobertura  das  quadras  das  localidades  de
Queimada Grande e Monte, destacando que tais benfeitorias são essenciais para garantir o
lazer e a prática esportiva da comunidade em qualquer condição climática, manifestou suas
condolências  e  prestou  solidariedade  aos  familiares  da  Senhora  Estelita,  pelo  seu
falecimento, informou ter dialogado com o Secretário Municipal sobre o cronograma de
manutenção das estradas vicinais,  comunicou a existência de uma vaga de emprego no
CrediAmigo, na cidade de Banzaê, incentivando a participação dos munícipes, reforçou a
necessidade urgente de instalação de refletores nos campos do município, visando viabilizar
o treinamento das equipes locais no período noturno, solicitou a construção de mais duas
escadas na arquibancada do Estádio Municipal, visando melhorar o fluxo e a segurança dos
torcedores,  por fim, o vereador comentou sobre o cenário regional,  citando as recentes
obras  de  pavimentação  asfáltica  autorizadas  pelo  Governador  Jerônimo  em  cidades
circunvizinhas. Diante disso, reiterou a cobrança pelo asfalto de Banzaê, aproveitando a
oportunidade para parabenizar a Prefeita Patrícia e o Vice-Prefeito Adriano pelo empenho e
pela  gestão política  contínua em busca desse  benefício  junto  ao  Governo do Estado.  O
Vereador Zé Peixinho, ao fazer uso da palavra, iniciou seu pronunciamento expressando seu
profundo pesar e solidariedade aos familiares e amigos pelo falecimento da mãe de Nileks,
em seguida, dirigiu-se a Célio Gama, desejando-lhe votos de boa sorte e sucesso em sua
nova  jornada,  o  parlamentar  proferiu  elogios  ao  Sr.  Horácio,  contador  da  Câmara,
destacando a excelência e a dedicação demonstradas ao longo de seus anos de serviço
prestados à administração pública, manifestou seu descontentamento e chateação quanto à
demora  administrativa  na  elaboração  de  seu  projeto  de  Título  de  Cidadão  Banzaeense,
riticou a persistente falta de sinal de telefonia celular no Povoado Salgado, demonstrou
indignação com o fato de a máquina de raio-X do hospital ainda não ter sido instalada, o
parlamentar  também  trouxe  à  tona  o  estado  crítico  das  estradas  vicinais,  por  fim,  o
vereador  fez  um  registro  honroso  ao  ex-vereador  Irará,  elogiando-o  pelo  histórico  de
serviços prestados ao município e pelo legado deixado durante sua atuação parlamentar. O
Vereador João Souza, ao assumir a tribuna, iniciou sua fala rememorando a trajetória e o
início dos trabalhos de Célio Gama, o parlamentar destacou o início das operações das
máquinas na revitalização das estradas vicinais, relatou a realização de uma reunião com a
Excelentíssima  Sra.  Prefeita,  na  qual  trataram  especificamente  da  revitalização  do
calçamento  do  Povoado  Salgado,  João  Souza  também  reforçou  suas  ações  em  prol  da
comunidade do Salgado ao mencionar sua indicação legislativa para a construção de um
vestiário, visando fomentar o esporte e o lazer na região, solicitou intervenção imediata
para  a  limpeza  das  ruas  e  dos  cemitérios  de  todo  o  município  de  Banzaê,  cobrou
providências e melhorias urgentes no sinal de telefonia celular. A Vereadora Vera Leal, ao
fazer uso da palavra, manifestou votos de boas-vindas ao colega Célio Gama, a parlamentar
abriu  um parêntese em seu pronunciamento para prestar  seus sinceros  sentimentos  de
pesar  pelo  falecimento  da  mãe  de  Nileks,    esposo  da  vereadora  Sessé,  a  vereadora
direcionou críticas severas ao sistema de regulação de saúde vigente, solicitou, de forma
veemente, a construção de novas unidades hospitalares no município, visando ampliar a
capacidade  de  atendimento,  a  parlamentar  criticou  o  ritmo  lento  dos  trabalhos  de
recuperação das estradas vicinais. O vereador Elton solicitou um aparte e reforçou a crítica
no  sistema  de  regulação,  também  destacou  a  importância  do  asfalto  no  município.  A
vereador verá pediu uma Semana Santa de muita paz e oração. O Vereador Vanderlei, ao
utilizar  a  tribuna discorreu sobre sua indicação legislativa  que visa  a  implementação e
melhoria do sistema de apoio a crianças atípicas, propondo a utilização da natação como
ferramenta terapêutica e de desenvolvimento, ressaltando os benefícios motores e sociais
dessa  prática  para  o  público  infantil,  Em  um  momento  de  celebração,  o  vereador
demonstrou grande satisfação pela sanção de seu projeto de lei, que agora declara como
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Patrimônio Imaterial do município, A Missa dos Vaqueiros, realizada no Povoado Campo do
Brito e A Procissão do Fogaréu, tradicional no Povoado Tamburil,  aproveitando o ensejo
cultural, o vereador estendeu um convite formal a todos os presentes e aos munícipes para
participarem da Tradicional Semana Santa no Povoado Tamburil, reforçando a importância
de manter vivas as tradições locais, o parlamentar finalizou sua fala reiterando os votos de
boas-vindas ao colega Célio Gama.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PLC Projeto de Lei Complementar
1/2026
Turno: Único
Autor: Patrícia Nascimento Almeida

Reajusta  o  Vencimento  aos
Servidores  Integrantes  da
Carreira  do  Magistério  Público
Municipal  e  dá  Outras
Providências. 

Matéria não lida

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Elton Três Irmão/PSD -

2 Vera Leal/PSD -

3 Joaozinho do Salgado/PT -

4 Vanderlei do Tamburil/PT -

5 Gilson do Camamum/PT -

6 Sessé/MDB -

7 Delo Kiriri/ -

8 Elton Três Irmão/PSD -

9 Zé Peixinho/AGIR -

10 Joaozinho do Salgado/PT -

11 Vera Leal/PSD -

12 Vanderlei do Tamburil/PT -

Lista de Presença da Ordem do Dia

Célio Gama/PP

Elton Três Irmão/PSD

Gilson do Camamum/PT

Joaozinho do Salgado/PT

Roger Enfermeiro/PSD

Sessé/MDB
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Vanderlei do Tamburil/PT

Vera Leal/PSD

Zé Peixinho/AGIR

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=5WQP8Y2FRDQ
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